CONVITE PARA APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA
Concurso Restrito Nº []
[identificação do Procedimento]

[bookmark: _GoBack]ANEXO III
Garantia Bancária

À
[Entidade Adjudicante]
[]
Nos termos e para os efeitos do [tipo de procedimentos] n.º [] – [designação do procedimento], o [denominação do emitente], com sede em [localidade], na [morada], com o capital social de $ [], matriculado na Conservatória do Registo Comercial de [localidade], com o número único de matrícula e de pessoa colectiva [], vem prestar, a pedido da [] [e por conta do Agrupamento denominado []], com sede em [], concorrente do referido procedimento de concurso restrito, garantia bancária no valor de $ [] ([]), correspondendo a [indicar montante], em caução da manutenção da proposta apresentada no âmbito do procedimento supra identificado. 
Consequentemente, este banco obriga-se a pagar, à primeira solicitação da [Entidade Adjudicante], sem quaisquer reservas e até àquele limite, todas e quaisquer importâncias que lhe venham a ser solicitadas por escrito pela beneficiária. 
A presente garantia é incondicional e irrevogável, devendo este banco pagá-la no prazo máximo de 5 (cinco) dias, após notificação feita pela beneficiária, sem poder opor qualquer reclamação, de direito ou de facto, ou por qualquer forma questionar da justeza do pedido ou da sua conformidade com o disposto no processo de concurso supra identificado e documentos a ele anexos.
A presente garantia é de $ [] ([]) e manter-se-á em vigor até ser cancelada pela beneficiária, mediante comunicação escrita para o efeito remetida a este banco, informando de que cessaram todas as obrigações do caucionado decorrentes do acima especificado, o que deverá ser feito imediatamente após a extinção daquelas obrigações.

[Local], [] de [] de 20[]
[assinaturas reconhecidas na qualidade e com poderes para o acto]

